
Tous droits réservés © Éditions Jumonville, 1981 Ce document est protégé par la loi sur le droit d’auteur. L’utilisation des
services d’Érudit (y compris la reproduction) est assujettie à sa politique
d’utilisation que vous pouvez consulter en ligne.
https://apropos.erudit.org/fr/usagers/politique-dutilisation/

Cet article est diffusé et préservé par Érudit.
Érudit est un consortium interuniversitaire sans but lucratif composé de
l’Université de Montréal, l’Université Laval et l’Université du Québec à
Montréal. Il a pour mission la promotion et la valorisation de la recherche.
https://www.erudit.org/fr/

Document généré le 25 avr. 2024 01:55

Lettres québécoises
La revue de l’actualité littéraire

Livres reçus

Numéro 20, hiver 1980–1981

URI : https://id.erudit.org/iderudit/40344ac

Aller au sommaire du numéro

Éditeur(s)
Éditions Jumonville

ISSN
0382-084X (imprimé)
1923-239X (numérique)

Découvrir la revue

Citer ce document
(1980). Livres reçus. Lettres québécoises, (20), 105–105.

https://apropos.erudit.org/fr/usagers/politique-dutilisation/
https://www.erudit.org/fr/
https://www.erudit.org/fr/
https://www.erudit.org/fr/revues/lq/
https://id.erudit.org/iderudit/40344ac
https://www.erudit.org/fr/revues/lq/1980-n20-lq1128814/
https://www.erudit.org/fr/revues/lq/


Livres reçus 

ROMANS : 

Baillie, Robert : La Couvade, Éd. Quinze, 
Coll. : Prose Entière, Mtl, 272 p., 
$13.95. 

Beaulieu, Victor-Lévy : N'évoque plus que 
le désenchantement de ta ténèbre, mon 
si pauvre Abel, Éd. VLB, Mtl, 194 p., 
$8.95. 

Beaulieu, Victor-Lévy : Una, Éd. VLB, 
Mtl, 234 p., $10.95. 

Beaupré, Paul : Émilien, Éd. Pleins Bords, 
Joliette, 240 p., $10.00. 

Blondeau, Dominique : Les Funambules, 
Éd. Libre Expression, Mtl, 414 p. 

Charest, Luc : Le Rouquin, Éd. Allégori­
ques, 144 p. 

Couture, André : L'Enfer et l'endroit, Éd. 
Asticou, Hull, 144 p. 

Drolet, Bruno : Le Bois de lune. Éd. Pleins 
Bords, Joliette, 232 p., $9.00. 

Ferron, Jacques : Le Ciel de Québec, Éd. 
VLB, Mtl, 408 p., $16.95. 

O'Neil, Jean : Cap aux oies. Éd. Libre 
Expression, Mtl, 250 p., $9.95. 

Poissant, Marc-André : Le Divorcé ou la 
naissance d'un comédien, Éd. Québé­
cor, Mtl, 216 p., $7.95. 

Saint-Maurice, Faucher de : Contes et ré­
cits. Éd. VLB, Mtl, 325 p., $12.95. 

Tremblay, Michel : Thérèse et Pierrette à 
l'école des Saints-Anges, Éd. Leméac, 
Coll. : Roman québécois #42, 368 p., 
$12.95. 

POÉSIE : 

Boulais, Stéphane-Albert : Lettres qui n'en 
sont pas. Éd. Asticou, Hull, 80 p. 

Brossard, Nicole : Amantes, Éd. Quinze. 
Coll. : Réelles, Mtl.. 114 p., $6.95. 

Charlebois, Jean : Plaine lune suivi de 
Corps fou. Éd. du Noroît, St-Lambert, 
s.p. 

Cyr, Gilles : Ce lien. Ed. Espacement, s.l.. 
1980. 

Dalpé, Jean-Marc : Les Murs de nos vil­
lages. Éd. Prise de parole. Coll. : Les 
perce-neige, Sudbury, 48 p., $3.95. 

Dion, Serge : Océane, ou les asperges du 
matin. Ed. Asticou. Hull, 80 p., 

Drouin, Claude : Bleu la narchie. Édité par 
Carrotédite enrg . , Québec, s.p. 
(deuxième édition). 

Drouin, Claude : Le Néant illumine l'oeil. 
Édité par Carrotédite enrg., Québec, 
s.p., (deuxième édition). 

Godard, Raymond : Retour de l'éloigne-
ment. Éd. Asticou, Hull, 80 p., $5.00. 

Labine, Marcel : La Marche de la dictée, 
Éd. Les Herbes Rouges #83. Mtl, 28 p. 

LaFrance, Micheline : Le Soleil des 
Hommes, Éd. Asticou, Hull, 62 p., 
$5.00. 

Nepveu, Pierre : Couleur chair. Éd. 
L'Hexagone, Mtl, 98 p. 

Théoret, France : Nécessairement putain. 
Les Herbes rouges, Mtl, 52 p. 

THEATRE : 

Dorge, Claude : Le Roitelet, Les Éditions 
du blé, St-Boniface, 128 p., $5.50. 

Dubois , René-Daniel : Panique à 
Longueuil, Éd. Leméac, Coll. : Théâtre, 
Mtl, 126 p., $5.95. 

Germain, Jean-Claude : Les Faux Brillants, 
de Félix-Gabriel Marchand, Éd. VLB, 
Mtl, 295 p., $11.95. 

ÉTUDES LITTÉRAIRES : 

Dupriez, Bernard : Gradus, Les procédés 
littéraires (Dictionnaire), Éd. Presses de 
la Cité. Mtl, #1370, 546 p. 

Gravel, Pierre : Pour une logique du sujet 
tragique, Sophocle, Éd. Les Presses de 
l'Université de Montréal, 200 p. , 
$16.95. 

Lafrenière, Suzanne : Moïsette Olier, 
femme de lettres de la Mauricie, Éd. 
Asticou. Hull, 224 p. 

Thériault, Serge A. / Juéry. René; Appro­
ches Structurales des textes, Éd. Asti­
cou, Coll. : Centre d'études universi­
taires dans l'Ouest québécois (Université 
du Québec), Hull, 240 p. 

Thériault, Serge :La Quête d'identité chez 
Anne Hébert, Éd. Asticou, Hull. 

ESSAIS: 

Arsenault, Georges : Complaintes aca­
diennes de iîle-du-Prince-Édouard, Éd. 
Leméac, Coll. : Connaissance, Mtl, 
263 p., $13.95. 

Audet, Bernard : Le Costume paysan dans 
la région de Québec, au XVIIe siècle, 
Éd. Leméac, Coll. : Connaissance, Mtl, 
216 p., $11.95. 

Bergeron, Gérard/Pelletier, Réjean et coll. : 
L'Etat du Québec en devenir. Éd. Bo­
réal-Express, Mtl, 418 p. 

Boismenu, Gérard / Mailhot, Laurent / 
Rouillard, Jacques : Le Québec en 
textes, Éd. Boréal-Express, Mtl, 578 p. 

Dar,nel-Rousseau, Lyne et Darnel, 
Emanuel : Le Catalogue des timbres 
canadiens. Éd. La Presse, Mtl, 106 p. 

Dubuc, Jean-Guy : Nos valeurs en ebulli­
tion, Ed. Leméac, Coll. : À hauteur 
d'homme, Mtl, 141 p., $8.95. 

Labonté, Flprent : Derrière les barbelés des 
nazis, Éd. Les éditions du blé, St-
Boniface, 124 p., $5.00. 

Lacroix, Benoît : Folklore de la mer et 
religion, Éd. Leméac, Coll. : Connais­
sance, Mtl, 119 p., $6.95. 

Laserre, Jean-Claude : Le Saint-Laurent, 
porte de l'Amérique, Éd. Hurtubise 
HMH, Coll. : Géographie / Cahiers du 
Québec #59, Mtl, 754 p., $34.95. 

Marçoux-Boiyin, Cosette : Chartrand des 
Ecorres, Éd. Asticou, Hull, 194 p. 

Stanley, George F.G. : Nos soldats, l'his­
toire militaire du Canada de 1604 à nos 
jours, Éd. L'Homme, Mtl, 620 p., 
$16.95. 

Trottier, Louise : Les Forges, Historiogra­
phie des forges du St-Maurice, Éd. 
Boréal-Express, Coll. : Mékinac, 178 p. 

ARTS: 

Bigras, Julien : Le Choc des oeuvres d'art. 
Éd. Hurtubise HMH, Coll. : Brèches, 
Mtl, 134,p. 

Fredrickson, N. Jaye et Gibb, Sandra : La 
Chaîne d'alliance — L'orfèvrerie de 
traite et de cérémonie chez les Indiens, 
Musée national de l'homme, Ottawa, 
168 p., 261 illustrations, $24.95 (relié), 
$17.95 (broché). 

En collaboration : Pluralités, Galerie natio­
nal du Canada, Ottawa, 136 p. 

Trépanier, Jean : Cent peintres du Québec, 
Ed. Hurtubise HMH, Coll. : Cahiers du 
Québec, Beaux-Arts #62 , 230 p. , 
$19.95. 

REVUES : 

Culture Française, No. : 1 — Printemps 
1980, numéro spéciale sur le colloque de 
Nice 1979, « La Littérature d'expression 
française dans sa dimension inter­
nationale ». 

Dérives, no. : 24-25 — « L'Image, péri­
phérie, le Saguenay autrement ». 

Jeu, Cahiers de théâtre no. : 15 — « Un 
théâtre intervenant », A.C.T.A./ 
A.Q.J.T. (1958-1980). 

La Nouvelle barre du jour, #94-95, Mtl, 
$3.50. 

Le Temps fou. #11, sept.-oct. nov. 1980, 
$2.00. 

Liberté, #130, juillet-août 1980, « Et la 
Poésie ?» — Actes de la huitième ren­
contre québécoise internationale des écri­
vains, Mtl, $4.00. 

Osiris, #10 — Revue internationale de 
poésie, U.S.A. $2.00. 

Solaris, #34, Magazine québécois de la 
science-fiction et du fantastique, août-
sept. 80. $1.50. 

Spirale, le magazine culturel de Montréal, 
sept. 80. 0.95$. 

Vie des Arts. #98, printemps 80 et no. 99, 
été 80, $4.25 le no. 

DIVERS : 

En collaboration : Dictionnaire usuel il­
lustré. Éd. Flammarion. Mtl. 76 000 
mots, cartes, planches et illustrations. 

Sekely, Trude : Pour vous future maman. 
manuel pour préparer l'accouchement, 
Éd. L'Homme. Mtl, 194 p., $6.95. 

Szczawinski, Adam F. et Turner Naney J. : 
Légumes sauvages du Canada, (édition 
française et anglaise). Musée national 
des sciences naturelles, Ottawa, 180 p.. 
$9.95. 
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